

**Járókelő Egyesület****Le Marietta****ügyvivő**

1052 Budapest

Simmelweis u. 9.

E-mail: lemarietta@jarokelo.hu

ikt.szám: KP1/3086-2/2019.

hiv.szám: 191955622

ügyintéző: Röss Istvánné

telefon: 06-1-273-3128

e-mail: csapi.ig@csapi.hu

tárgy: bejelentésre válasz

Tisztelt Le Marietta!

A Fővárosi Önkormányzat Csarnok és Piac Igazgatósága kézhez vette a Járókelő Egyesület írásos bejelentését, mely a Tétényi úti Üzletközpont Etele út sarkánál lévő épület emeleti részének takarítatlanságával kapcsolatban keletkezett.

Először is szeretnénk a Tisztelt Bejelentőnket arról tájékoztatni, hogy a kifogásolt terület helyrajzilag nem tartozik a Fővárosi Önkormányzat Csarnok és Piac Igazgatóságának irányítása alá. A kifogásolt takarítatlan terület - ezen belül is a könyvtárhoz felvezető rámpai feljáró - a Budapesti Művelődési Központ illetékességi területéhez tartozik.

A jarokelo.hu bejelentésében foglaltaknak mi is helyt adunk. Igazgatóságunk és a Tétényi úti Üzletközpont Felügyelősége már 2017.év óta próbál szóbeli és írásbeli jelzéseket küldeni a nekünk szomszédos terület takarítatlanságáról a Budapesti Művelődési Központ vezetősége felé.

Ebben az évben is már két alkalommal küldtünk írásos megkeresést a szomszédos Művelődési Központhoz azzal kapcsolatban, hogy a könyvtárhoz felvezető járda rendszeresen darabos hulladékos, illetve galamb ürülékkel szennyezett, az elhanyagolt terület az arra közlekedő gyermekek, babakocsis szülők számára közegészségügyi kockázattal járhat.

A Budapesti Művelődési Központ vezetője Marsi László úr válaszelevelében arról tájékoztatott minket, hogy a probléma előttük is ismert, de lehetőségeik hiánya miatt sajnos semmiféle javító intézkedést nem tudnak tenni. Javasolta azonban, hogy panaszunkkal keressük fel a FSZEK Műszaki Igazgatóságot, illetve az Etele u. 55. számú társasház közös képviselőjét: Forró Csaba urat.

Ezen javaslatnak igazgatóságunk eleget is tett. A kialakult helyzettel kapcsolatban levélben kerestük fel az érintetteket. Ennek eredményeképpen jelenleg havi 1-2 alkalommal tapasztaltunk az érintett területen vizes takarítást, azonban a galambürülékkel való szennyezés sajnos újra és újra ismétlődik, elsősorban azért, mert a kifogásolt terület felett a mennyezet fa burkolata sok helyen sérült, illetve hiányos. A hiányzó burkolati elemek közé a városi galambok befészkelnek, és élettevékenységük során szennyezik a környezetüket.

Mind a gyermekek, mind pedig az arra közlekedő felnőttek biztonsága és egészségének védelme érdekében javasoljuk, hogy az Önökhöz beérkezett konkrét panasszal az keressék meg az ügyben tenni tudókat, így a:

- Budapesti Művelődési Központ vezetőjét Marsi Lászlót, címe: Budapest XI. Etele u. 55.
- FSZEK Műszaki Igazgatóság-ot, melynek címe: 1088 Budapest, Ötpacsirta utca 4.
- Forró Csaba társasházi közös képviselőt, E-mail: ikv2010@gmail.com.

Bízunk abban, hogy az Önökkel közös fellépésünk meghozza a várt eredményt, az illetékesek el fogják végeztetni a szükséges műszaki munkálatokat és megszervezik a területi napi rendszerességű takarítását.

Budapest, 2019. 12. 10.



Tisztelettel:

dr. Dénes Ákos
igazgató